

# 一见老太太就可能晕倒

## 英男子患有罕见“老太恐惧症”，多年不大敢出家门



斯蒂芬只有确信海滩上没有老太太时,才敢出门散步

现年36岁的英国萨里郡布克汉姆市男子斯蒂芬·德拉克患有罕见的一种怪病——老太恐惧症。斯蒂芬见到任何老太太都会心跳加速,呼吸急促,甚至虚脱倒地。斯蒂芬平时成天呆在家中,将窗帘拉得严严实实,只有到天黑时,才敢出门散步。专家称斯蒂芬是英国唯一一例“老太恐惧症”患者。

### 曾患轻度“强迫症”

斯蒂芬是从17岁开始才患上这种罕见怪病的。斯蒂芬回忆说:“当时我在看电视,新闻报道说一个老太太遭到了残忍的袭击,警方正在寻找嫌犯。我记得当时在想,对一个老太太犯下这样残忍的罪行真是太可怕了。我变得如此敏感,我开始尽量避免和老太太接触。”

斯蒂芬以前曾患有轻度“强迫症”,医生相信他这种毫无理由的担心,可能和“强迫症”有关。然而随着年龄的增长,斯蒂芬的“老太恐惧症”却越来越变本加厉,斯蒂芬说:“我在大街上行走,会尽量避免走在老太太身边。如果我正好碰到一个老太太,我会在接下来的48小时中都一直处于焦虑状态。一天,我和母亲到商场购物,正好迎面走来了两个拄着拐杖的灰发老人,我一阵惊慌,竟然虚脱晕倒在地。”

当斯蒂芬19岁时,他变得如此绝望,甚至主动到精神病院接受治疗。但令他感到恐怖的是,精神病院里也有许多老人。尽管斯蒂芬接受治疗病情有所减轻,但6周后又开始“旧病复发”。

### 连岳母都害怕

斯蒂芬除了工作外,平时很少出门,在医生的鼓励下,斯蒂芬才敢到一家当地俱乐部玩耍,他在那儿认识了自己现在的伴侣凯瑟琳,两人很快坠入了爱河,斯蒂芬向凯瑟琳承认自己患有轻度强迫症,甚至广场恐惧症,但他隐瞒了自己患有“老太恐惧症”的事实。直到凯瑟琳怀孕6个月时,两人发生了争吵,因为斯蒂芬拒绝陪同凯瑟琳一起到医院去检查。斯蒂芬终于坦承自己患有“老太恐惧症”,不能见老太太的事实。凯瑟琳回忆说:“这下我明白了,他为什么那么害怕见我的妈妈。他见到我妈妈时神情总是很奇怪,仿佛很害怕。”

在近20年时间里,斯蒂

芬平时很少敢出去散步,只有当天黑后,或者拉开窗帘偷窥,确信海滩上没人时,斯蒂芬才敢出门散散步。

### 只在家中才觉安全

3年前,斯蒂芬上班的工厂倒闭了,他被安排到一家超市当清洁工,而超市中经常会有老太太来买东西。斯蒂芬只好和凯瑟琳约定,他在家照顾孩子,而凯瑟琳外出工作。如今,斯蒂芬的两名女儿已经分别11岁和7岁了,斯蒂芬每天必须到学校去接她们放学回家。如果路上遇到老太太,斯蒂芬会紧紧抓住两个女儿的手匆匆逃走。

斯蒂芬称,他已经许多年没有去过商场了,他真希望能像其他父亲一样带女儿去公园玩耍。但斯蒂芬称,他惟一感到安全的地方,仍然是自己的家。”

### [相关链接]

#### 怕什么的都有

斯蒂芬据信可能是英国唯一一名患有“老太恐惧症”的患者,他甚至将自己的故事写成了一本书《寻求帮助》。

据英国医学专家称,斯蒂芬的“老太恐惧症”是多种恐惧症中的一种,最奇怪的恐惧症如“男性恐惧症”、“美女恐惧症”、“金钱恐惧症”、“荷兰人恐惧症”、“镜子恐惧症”、“性爱恐惧症”、“医生恐惧症”、“蔬菜恐惧症”、“电话恐惧症”等,许多恐惧症其实都是一种心理疾病。

沈志真

## 奖额3亿英镑 英彩票发行48国

### 中奖者一夜富比女王 每月产生100个百万富翁

英国国家彩票经营商卡默洛特彩票集团计划在世界48个国家中发行一种全球性的“超级彩票”,这一彩票的最高中奖额将高达2.5亿英镑到3亿英镑,不管哪个国家的彩票购买者中了大奖,都可以立即变得像英国女王伊丽莎白二世一样富有。

这种“超级彩票”将让最高奖金额为1.25亿英镑“欧洲百万”彩票小巫见大巫,它平均每个月都能产生100个百万富翁!

### 每年奖金利息达1600万

该彩票可能在全球6个大陆上48个有意合作的国家中发行。中奖彩票的6到7个数字,将分别从6个大陆上的彩票机器上挑选出来,每个大陆上的彩票机器都可以挑选一个中奖数字。

如果中奖者是名英国人,那么他将会自动和英国女王伊丽莎白二世及乐坛大亨西蒙·福勒一起,并列英国富豪榜第192位。据苏格兰皇家银行行的专家估算,如果按日利率

5.35%测算,那么这笔巨额奖金每天的利息将会达到43835英镑,而每年的利息将高达1600万英镑!

到目前为止,世界彩票史上奖金最高的单人中奖彩票为1.607亿英镑,它于2002年被美国彩民安德鲁·惠塔克中得,但他选择一次性领取了1亿英镑的奖金。

### 彩票发行面临竞争对手

卡默洛特彩票集团目前正在向英国国家彩票委员会申请新的10年彩票发行执照,该集团已将发行全球彩票的计划递交给该委员会。

卡默洛特彩票集团的彩票计划目前面临着一个竞争对手,那就是在印度发行了30年彩票的“苏加尔和达马尼公司”,该公司主席苏加尔查恩德·杰恩称,他“百分之百确信苏加尔和达马尼公司是世界上最好的彩票管理公司”。杰恩也向英国国家彩票委员会主席罗伯特·福斯特亲自递交了竞争性的全球彩票发行计划。

沈志真

## 骚扰40儿童 被判入狱800年

新华社电 美国加利福尼亚州一名男子因对3个男孩实施性骚扰9日被判入狱800年。

这名男子叫弗莱德·埃弗茨,现年36岁。他被告对年龄分别为3岁、9岁和11岁的3名男孩实施性骚扰,并在去年被判罪名成立。

据美联社报道,两年前,警方调查迪恩·阿瑟·施瓦茨米勒变童案的时候,也发现了埃弗茨的罪行。

延伸至墨西哥及巴西。今年1月,65岁的施瓦茨米勒因对两个12岁男孩实施性骚扰而被判入狱152年。

在此前一次牢狱生活中,施瓦茨米勒与埃弗茨相遇,随后两人出狱后又同住在圣何塞。因此,警方在调查施瓦茨米勒变童案的时候,也发现了埃弗茨的罪行。

检察官史蒂夫·费恩说,埃弗茨承认,他曾对大约40个儿童实施性骚扰,并自己要求法庭判处他人入狱1175年。

## 发现一小刀片 480万罐头召回

新华社电 在消费者发现一个罐头里混有一个刀片断片后,日本一家食品公司9日宣布召回480万个金枪鱼罐头。

日本Nichiro公司发言人西本和明(音译)说,问题罐头生产日期是2006年2月,由该公司设在越南的一家工厂出产。8日,大阪一名消费者打开罐头,准备把金枪鱼倒进炒锅时,发现里面混有一个1.9毫米长的切纸刀断片。得知投诉

消息后,Nichiro公司向食品卫生部门上报,同时宣布自主召回480万个同一工厂生产的罐头。

该公司说,这个刀片没有造成消费者受伤,公司调查结果发现,金属探测器无法探知到那个刀片。

日本最近频发食品安全事故。日本糕点业巨头“不二家”株式会社上月曝出用过期牛奶等原料制作糕点的丑闻,公司社长被迫辞职。

## 病人街头乱爬 洛杉矶医院丢人

美国警方9日说,一名男性病人1天前被加利福尼亚州洛杉矶市一所医疗机构的面包车丢弃在贫民区。之后,他拖着结肠造口术排泄袋,口中衔着随身物品,艰难地在人行道上爬行,直到被街头无家可归者救起。

到车外。

报道说,那些无家可归者帮助这名没有自理能力的男子进到小公园。过了不到1分钟,一名骑自行车的巡逻警察偶然到达现场,随即叫来救护车。

### “丢人”屡屡上演

警方最终把这名41岁男子送至另外一家医院,但没有透露其身份和身体状况。

好莱坞长老会医疗中心发言人丹·斯普林格说,医疗中心正在对此事展开内部调查,同时也愿意同所有外部调查合作。

美联社说,此次涉嫌丢弃病人事件在洛杉矶市贫民区并非首次。大约3个月前,洛杉矶市检察机关正式起诉医药巨头凯泽·珀默特公司下属的一家医院,指控其丢弃病人。

不仅如此,洛杉矶市官员已指责当地10多家医院都有向贫民区丢弃病人的行为。虽然院方对此均予以否认,但有的医院承认它们把病人送到了贫民区的救助机构。

刘鹏 新华社

## 美假警察作假到底 气派警所也敢伪造

如果不是一桩偶然的事件,居住在美国纽约州萨福克县的很多居民可能不会知道,曾经遇上的那个名叫亨利·特里的警察竟然是假的。更加令人不可思议的是,该男子不仅有足以以假乱真的制服、警车和手铐,还自设了一个四层楼高的警察站。

据报道,几周前,警方接到报案,一个汽车销售商投诉说,一名警官以方便秘密调查为由向他们索要多功能运动汽车(SUV)。警方随后展开调查,结果赫然发现,这个名叫特里的警察居然是假的,而且还在他们的眼皮底下活动了很久。很快,特里就被真警察逮捕归案。

在调查中,警方还发现特里竟然私设警察站,并有模有样地记录了一些人的犯罪记录。据特里交代,他所有的装备都是从专门的商店和网上购买的,目的是为了让附近的居民相信他的身份。在担任“警察”期间,他曾经以违反交通规则为由拦截过驾车者,他还曾将“疑犯”带回警局拷问过,并且还和正规警察一样,在审讯前复印“疑犯”的身份证。

当地警方最终决定以重大盗窃和假冒警察等罪名诉讼特里。不过特里自己却并不承认有罪,他的律师辩称,特里并没有“伤害或威胁”到任何人。对此检察机关批驳说,特里曾以警察身份多次向受害人索要金钱来换取自由,而这些人并不知道他们面对的是一个假警察。

万艳

## 前任校长因“诋毁”女性而丢职

# 哈佛将诞生首位女掌门

哈佛大学是美国最古老的大学,也是全球最负盛名的高等学府之一。但建校317年来,从来没有一个女性校长执掌哈佛。不过,哈佛前校长“诋毁”女性风波反而催生了女性校长。

哈佛学生报《哈佛深红报》9日报道,该校历史学家德鲁·吉尔平·福斯特有望在本周日成为哈佛首位女校长。

### 从未执掌大型学府

《哈佛深红报》9日引用三个消息来源的话说,现年59岁的福斯特可能在接下来几天内被任命为哈佛第28任校长。

福斯特是哈佛大学拉德克利夫高等研究院的院长,此前从未领导过大型学府。拉德克利夫高等研究院也是哈佛目前最小的学院,前身是哈佛女子学院,学院资助的大部分研究也主要集中在女性、性别和社会问题方面。

拉德克利夫高等研究院共有约80名工作人员,学院每年财政拨款只有1700万美元。相比哈佛每年30亿美元的财政预算,拉德克利夫高等研究院所获资金仅略多于0.5%。

尽管福斯特缺乏管理大型学术机构的经验,但哈佛大学负责挑选校长的专门委员会认为,她是一名优秀管理人员,拥有卓越的人际处理能力。



福斯特有望成为哈佛首位女校长

届时有望批准任命福斯特为哈佛校长。

### 前校长曾向她求救

福斯特的同事认为,福斯特善于处理同事关系,这点与哈佛前校长劳伦斯·萨默斯有很大差别。哈佛一些教职工说,萨默斯为人粗鲁傲慢。因宣称“女性在数学和自然科学领域先天逊于男性”,萨默斯去年2月而被迫辞职。萨默斯离职后,哈佛前校长德里克·博克重返校园,出任临时校长。

《纽约时报》说,由于萨默斯声称女性在数学等领域不如男性,他在学校引起众人愤慨。萨默斯两年前曾向福斯特求助,希望她出面平息众人怒火。萨默斯还要求福斯特帮助创造新机制,在数学、工程学及自然科学领域招募、留用女性,并为她们提供晋升机会。

“她真的具备成为一名既睿智又成功校长的潜力。”宾夕法尼亚大学女校长埃米·古特曼说。

陈立希 新华社